	
Краткое руководство в духовном развитии для УВидящих. 

Что дает нам УВ с точки зрения духовного развития человека: 

1. Осознание волновой природы человека. Отсюда способность человека менять свой волновой диапазон, что есть большой практический плюс в духовном развитии. Вырабатывание автоматических реакций на тонкий мир так же позволяет хорошо ориентироваться в правде/лжи, в чистом духе наполненном любовью и в деструктивных вибрациях. Т. е. практика опережает теорию, это большой плюс. 
2. Осознание вне-пространственной вневременной природы человека ограниченного лишь «границами космоса». Т.е. человек понимает свою безграничную природу способную воплощаться в тело, но и быть при этом вселенской. Отсюда понимание реальности «я не только тело», отсутствие страха смерти «ответ на вопрос: кто-я?», доступ к безграничным ресурсам космического экстаза «переживание счастья и любви», космической энергетики «резервы психики». 

Что не дает нам УВ с точки зрения духовного развития? 

1. «Возлюби Господа Бога своего всем сердцем своим и всей душою своею, и своего ближнего как самого себя». Т.е нет просветленного отношения к действительности и это может быть большой проблемой. Т.к отношение сопричастности и любви( как говорила Л.Виилма) основное проживание жизни. 
2. УВ по сути своей это техника, а никакая техника, даже самая совершенная(а поверьте мне, есть такие техники воздействия каких вы даже вообразить себе не сможете) не может продвинуть человека на духовном пути, так как «По образу и подобию создал вас». То есть Творец, ждет от человека ТВОРЧЕСТВА, а не контроля и безупречной определенности. 

И да и нет: 

Хорошо когда просветленный разум владеет техническими аспектами(перцептивными техниками типа УВ и индуктивными техниками), т.е. развивает ТСС . Т.е. интегрированный подход. Со своей стороны хорошо, когда УВидящие не забывают про свою духовную природу. 

Если УВидящий работает с целью, в которую он вовлечен, это даст ему возможность получить только ту информацию, которая не повредит его духовному росту. Т.к. вовлеченность в проблему это признаки нахождения на треке духовного опыта, т.е. человек проживает какую-то трансформационную программу. В которой, ответ он должен найти сам! Т. е. проявить свою божественность, сообразительность, наблюдательность и креатив и все это в позитивном отношении к ситуации, в полном позитиве. Т.к сама структура вселенной основана на «Божественном Экстазе» 

ДОПОТОПНОЕ ИЗЛОЖЕНИЕ СТРОЕНИЯ МИРА 

Вселенная – это один большой оргазм. 

Оргазм не может состояться без любви. 

Движение не возможно без позитивного отношения/оптимизма. 

Паттерны на двуногом уровне: 
Проблема – это обучение. Жизнь – это школа. 
Болезнь – это проработка духовного опыта. 
Человек во вселенной полностью свободен в своей индивидуальности внутри системных законов матрицы. 

Структурно: 

Матрица – отражение всех аспектов вселенной. 

Задача матрицы обеспечить всех и саму себя счастьем, т.е. радостью, экстазом, на нашем уровне любовью. В сердце матрицы находится невыразимый свет и любовь ко всему сущему. Человек часть матрицы, и в высшем духовном развитии сливается с вибрациями сердца матрицы, это мы видим у святых, становясь человеком света. Человек, познавший уровень сердца матрицы творит свою реальность и больше не воплощается на планете земля. 

Матрица существует чтобы обеспечить экстаз существования и для этого она создала целый «программный пакет». Это информационный уровень мира, который обычному восприятию человека недоступен. Я называю это «математика с заскоком». Математика – т.к. все эти программы обеспечивающие целостность мира точно и структурно организованны, все в абсолютной чистоте и математической стерильности. С заскоком, потому что эта программное обеспечение создано для того чтобы порождать счастье, любовь, человеческие эмоции, и тот самый вселенский экстаз и счастье. Т.е. математика порождающая очень высокий волновой уровень развития. 

Эти программы очень жестко, не взирая на личности, поддерживают и направляют людей и все человечество. К примеру, когда Ошо создал свое учение, он стал вмешиваться в коллективный разум, что запрещено этими программами. В результате он всю жизнь болел, а его учение в последствии было перепрошито. Т.е. если вы сейчас будете заниматься Ошо ничего кроме депрессии не получите, хотя он и был Мастером. Ошо нарушил принцип «Ученик – подскажи себе сам». Т.е. он не создавал среду для обучения, когда сами ученики развивались самостоятельно, а погружал их в свои собственные переживания и почитание так как сам Ошо думал что это во благо будет. Но у Матрицы иной взгляд и программы поддержания целостности все вернули на круги своя. 

Для того чтобы как то люди существовали и не перемочили друг друга, эти программы дали место конструктивным эгрегорам: социальному, семейному, и тем религиозным течениям которые помогают людям линейного типа идти все к той же матрице и к тому же экстазу. Социальный эгрегор соответственно имеет кучу подразделений включая эгрегор денег и жевательной резинки орбит. Социальный эгрегор нужен так как он сталкивает людей и их эмоции, так же как и эгрегор денег позволяя людям вырабатывать – ДУХОВНЫЕ КАЧЕСТВА. Т.е. терпимость, принятие, любовь, работать со страхами со структурирующими внутреннее существо человека стрессами и.т.д. 

Так как люди сами питают эгрегоры, то они помимо конструктивных эгрегоров порой создают деструктивные. Секты, бессмысленные идеологии, личные эгрегоры шизофренического типа. Если эти эгрегоры не стимулируют людей к пониманию любви, то они уничтожаются системными программами матрицы. Т.к секты смещают внимание собственного «Высшего я» к обожествлению Мастера. Бессмысленные идеологии создают деструктивные программы в общественной жизни, снимая «высшееЯ» человека с возможности обучатся внутри социального эгрегора проявляя свою волю к жизни. Личные эгрегоры шизоидного типа вообще забирают неврологию человека одаривая его галлюцинациями: нло, собственных страхов или мании величия. Т.е. такие люди: 
начинают на социофобиях и заканчивают на летающих тарелках, или начинают с приведений и заканчивают неуправляемым полтергейстом, или начинают на идее спасения мира и заканчивают тем, что они сами думают что они и есть Иисус, 
или они фокусируются на своей сверхизбранности и потом галлюцинируют над той информацией, что они получают. Все деструктивные эгрегоры если они не стимулируют человека разрушаются системными алгоритмами матрицы. Так что будьте внимательны! 

Сердце матрицы и сердце человека это единое пространство любви, гармонии, счастья и экстаза. В этом и состоит духовный путь самосовершенствования человека на земле – найти свое сердце проходя все жизненные испытания. По этой же причине суицид самый страшный грех, так как человеку не дается испытаний больше чем он может выдержать и осознать. 

Между сердцем матрицы и сердцем человека есть помощники. В русской традиции мы завеем их ангелы. Т.е. вибрации света. Оккультные учения называют их Учителями. Названий много а суть одна, они помогают человеку выдержать порой трудный жизненный опыт(трудный так как он должен войти в неврологию), чтобы придти к вибрациям своего сердца. Они всегда готовы помочь человеку, их реакции молниеносны. Они напоминают Касперского анти вируса. Который постоянно сканирует программы когда компьютер(человек) включен. Такие программы есть у каждого человека и у стран и даже у планеты. Все для того чтобы человек и проявленный материальный мир был счастлив. Они так же способны помогать человеку двигаться по пути его духовного развития, если человек сознательно открыт к ним. Как говорят многие великие актеры или высокодуховные люди, меня вела какая то сила. Это не я сам, это что-то высшее вело меня по пути. 

Матрица порождает тысячи миров и планет, мы в космосе не одиноки. Но это не нашего ума дело копаться во внеземных цивилизациях. Они наши добрые соседи. Нам же не приходит в голову убивать муравьев? Ну живут муравьи на земле, ну кому они мешают? 
Так и в многомерном пространстве матрицы есть огромное количество существ, каждый из которых занят своим делом. Т.к. каждый во вселенной развивается по-своему внутри своего мира. 

Помимо этого в низких мирах «в грязном астрале» как я называю его грязным не потому что он грязный, просто этот мир очень близок к телу и поэтому порождает всякие приведения, полтергейсты, оторванные сущности несчастья, и прочей мусор который порождает человек на тонком плане во время своей жизнедеятельности. Сравните свою медитацию в центре Москвы или где ни будь на поле в провинции, и вы сразу почувствуете разницу. 

Земля – школа «неопределенной-определенности». Неопределенной потому что человеку всегда нужно создавать что-то необычное чтобы жить, чтобы проявлять свою индивидуальность, свободную волю, творчество создавая новые интересные для матрицы идеи. Определенности потому что нельзя идти против Бога. То есть это развитие в заданных рамках «спектра». Но это не означает что матрица подавляет, или хочет навязать людям несвободу. Тут все более тонко. Смысл в секторном движении, когда матрица направляет человека туда, где она может научить человека более сильно переживать счастье и более мудрую любовь. При этом надо сделать это направление таким, чтобы не нарушить системную целостность. 

Матрица построена, как и любая экономика/энергетика на циклах. Где каждая система определена в свой цикл роста, стабилизации и трансформации на новый уровень или в ее отсутствии на разрушение. Эти циклы пронизывают все мироздание от матрицы/ человека/предприятия, да чего угодно. Соответственно такие обучающие программы есть у земли, у человека, или у предприятия/бизнеса, не важно. Человек рождается на земле, чтобы пройти опыт циклов рожденных им самим в его собственном уме и постигнуть свое сердце. Как говориться: «вспомнить все». Прежде всего, вспомнить свою позитивность, любовь и доброе отношение ко всему. Грубо – перестроить волную природу, или другими словами усовершенствовать волновую природу и использовать ее в жизни, в наслаждении жизнью, в своем персональном экстазе, счастье. 

И так резюмируем: 
1. Все во вселенной подчинено паттернам счастья. 
2. Вселенная едина между всеми существами всех планов, голографична. 
3. Вселенная саморганизуется посредством матрицы и ее системных программ. 
4. Человек и вселенная это одно целое. Только человек забыл об этом. 
5. Воспоминание истинного себя происходит через жизненный опыт, встречу с родственными душами, социальный опыт, межличностный опыт. Все это ведет к пониманию извечной истины: «Возлюби Господа Бога своего всем сердцем своим и всей душою своею, и своего ближнего как самого себя». К постижению Божественного экстаза, иначе говоря удовольствия от творения и творящего. 


Разве тело связано с духовным развитием? 

Да! УВидящим я бы рекомендовал заниматься спортом. Причина простая, стабилизация нисходящего потока сознания. Высшие духовные вибрации необходимо провести в тело. 
И тело должно выступать как доминанта, центр сборки. Хорошо подойдут любые виды единоборств от рукопашного боя до джиу-дзитцу, так как они развивают и инстинкты и внимание. Так же любые виды экстремального спорта(разумеется в меру), т.е. лыжи, сноуборд, разные джампинги, и прочие свободные и креативные катания от велосипедов до чего угодно. Так же весьма эффективно помогают различные многомерные практики типа Ци-гун, тайдзи-цуань, у-шу. Ну и йога, если вы на нее способны, сама по себе была создана для этого. Только выбирайте все по интуиции, а не потому что надо, именно то что откликается внутри вас, а следовательно в матрице. 

Секс? 

Да, совершенно необходим, так как обеспечивает жизненно важные органы энергией. 
Духовное развитие не исключает секс, а делает его многомерным и расширяет на новые уровни переживания. Все в мире это секс. Духовный или физический, без разницы на каком уровне все уровни едины. Каждое живое существо находится в экстазе. Цветок в экстазе расправляет лепесточки к солнцу. Я часто наблюдаю, как листочки деревьев встречают дождь. Каждая капля, когда падает на листочек, создает такой оргазм, что это можно пережить как взрыв счастья. Человек не находится в экстазе, потому что забыл себя. Секс помогает ему вспомнить, занимаясь любовью он вдруг вспоминает то, что ему присуще. 

Наркотики? 

Нет! Никакие виды наркотиков не могут развить человека, они вызывают только временный технический эффект тем самым ослабляя свободную волю человека в конечном итоге приводят к деградации личности и совершенно неприятным реинкарнациям в будущем. 

Почему не стоит злоупотреблять чаем и кофе? 

Это не значит, что вам нужно перестать пить чай и кофе!!! Нет, вы можете пить его столько сколько хотите. Но всегда надо помнить если вы можете привести свои нейроны к возбуждению без чая и кофе своими естественными силами души, то тогда стоит воздержаться от чая или кофе и попить травяной чай, сейчас таких много. Зарядка гораздо лучше чая и кофе. Управление энергией, ци-гун и прочие практики позволят вам раскрыть системы естественного возбуждения, которые естественны для человека. Злоупотребляя чаем и кофе, вы рискуете свести на нет процессы естественной стимуляции и саморегуляции. 

Диета? 

Вегетарианство дает саттвический – духовный тип энергии. Т.е. энергию способствующую духовному развитию и боле легкому снисхождению вибраций любви и света. Но это не означает, что вы должны стать вегетарианцем!!! Почему? Да потому что если вы сразу станете вегетарианцем, не имея сильный энергопотенциал развитый ци-гун или йогой, то вы начнете разваливаться как высоко-интегрированное существо. Поэтому все делайте умеренно. Если чувствуете что можете воздержаться особенно от говядины, то это уже хорошо. Если вы воздержитесь от курицы то вы вообще подниметесь на новую ступень, так как курятина сейчас запускает весьма негативные масс-программы, она связана с задачами саморазрушения пред новым земным циклом. Надеюсь, те мои знакомые которые вовлечены в куринный бизнес в особо крупных размерах не убьют меня. У меня есть новые идеи для них. Да ведь я всем не предлагаю отказываться от курятины, если там 20ть УВьюеров не будут есть куру, мировой баланс не измениться. 
С другой стороны всегда помните, что если вы чувствуете, что вам надо есть мясо, ешьте. 

Альтернативное питание. 

Те кто читали научные исследования о людях которые помногу лет ничего не ели, возможно захотят им подражать. Это не есть правильно. Альтернативное питание при активной жизни в социуме пока невозможно. И более того, люди сейчас имеют достаточно не устойчивый ум и подражание подобным альтернативным методам питания( не-едения), может привести к анарексии и тяжелым психическим расстройствам. Так можно ли жить без пищи на одной пране? Да можно – но не нужно. Потому что те люди, которые перешли на питание праной, имели крепкий ум и умели контролировать внутреннюю энергию, а вы этого делать не умеете. Возможно, люди научатся лет через десять это делать используя техники пранаямы и им подобные, тогда я предполагаю переход на питание только водой, хотя бы частично будет возможен. Делать такие эксперименты в наше время губительно. Я строжайше не рекомендую подобные эксперименты, особенно самостоятельные. 

Алкоголь? 

Можно пить, можно не пить без разницы. Проблем не решает, сознание только затуманивает. Хорош как способ локальной диссоциации от проблемы, но проблемы как таковой не решает, то есть не факт что самосознание заработает. Вино может быть полезно, чтобы пробить мелкие заторы в энергетике. В последствии конечно лучше совсем отказаться от употребления алкоголя. Алкоголь в умеренных количествах ради работы или праздника вреда никакого не приносит, так как не связан с разрешением программ самосовершенствования. 

Земля - планета обучения и саморазвития. 

Душа воплощается - чтобы решить внутренние несовершенства. 

Разрешая несовершенства, она познает счастье и любовь. 

Матрица чтобы направить развитие души, привносит в жизнь человека боль, страдание, препятствия, болезни, сложные взаимоотношения. 

Завет Гурджиева: «ВСПОМНИТЬ СЕБЯ» т.е. мы должны осознать от чего у нас возникает та или иная преграда. Так как любая преграда на нашем пути – это помощь Свыше. 
Не стремитесь познать все и сразу – это невозможно, это нарушит игру. Ответов нет, поскольку жизнь – это таинство, жизнь это то что нужно пережить. Творец хочет чтобы вы тоже научились творить где бы вы не находились в решении вопросов бизнеса, общения или любви. Если вы станете такими же организованными как существа тонкого мира, вы перестанете испытывать радость творения. Поэтому на землю не даются все знания о природе вещей, матрица не дает их, чтобы люди научились любить и поддерживать божественную лилу – игру. 

Информационный мир вокруг всего 

Лишен каких-либо эмоции и переживаний, чистое системное регулирование, основанное матрицей. Если вы встретитесь с разными видящими, любых других направлений они вам скажут, что это просто геометрия, «мир летающих треугольников» и тому подобное. Этот «мир летающих треугольников» несмотря на свою тотальную неэмоциональность управляет всеми процессами во вселенной. Одни такие информационные образования обладают большой силой – ближе к матрице, другие меньшей – дальше от матрицы(условно дальше) и ближе к людям. Поэтому некоторые программы обладают непередаваемой силой, другие просто контролируют маленький сегмент жизни. Но цель только одна - все хотят создать условия для переживания счастья/любви/благодати. Когда человек познает эту благодать, переживет эту вселенскую любовь в сердце, он выйдет на новый волновой уровень, и больше не будет воплощаться на земле. 

Как насчет медитации? 

В каких то случаях это хорошо, а в каких то плохо. Медитация хороша, когда человек медитирует САМ, без ИДЕОЛОГИЙ, внутри своего индивидуального восприятия космоса. Медитация губительно - если она построена вокруг верований или убеждений о мире или самом себе, так как это прямая поставка энергии деструктивным сущностям. 
Медитируя не в чистом духе, а вокруг убеждений о медитации или мире вокруг, человек вязнет в верованиях, теряет мотивацию к жизни и карьере, так как его энергию поглощает сущность убеждения, вокруг которой он нагородил свою медитацию. И наоборот человек который медитирует САМ/«без идей о» то он получает дополнительную энергию космоса для всех своих дел и творческих замыслов, в какой бы области жизни человек не осуществлял себя. 

Плохо – это хорошо, основной принцип обучения. 

Если наше внутреннее развитие пошло мимо гуманистических и созидательных идей, и не отвечает задачам души которая воплотилась на земле для обучения, то человек получает неприятности. Неприятности эти заключаются в проблемах на работе и дома, болезнях, и апатии. Неприятности бывают самые разнообразные. Если же человек идет ровно по пути, то неприятности он встречает не так часто или встречает их для собственного развития «по силам». И так: как же нам понять с какую задачу должна осознать наша душа когда мы столкнулись с проблемой? Почему мы болеем в каждом конкретном случае? Все это для нашего самосознания, как же получить это самосознание? Прежде всего надо понять что будет лучше всего если вы дойдете до всего сами, своим опытом. Т.е. не стремиться там ко всяким целителям, психологам и прочим учителям. Потому что задача для самосознания дается только ЛИЧНО ВАМ, и зачет можно сдать только ЕСЛИ ЗДАДИТЕ ЕГО ЛИЧНО ВЫ. Многие не понимают что они живут жизнь одни на один с этим космосом. Они это понимают только в полном кризисе, когда человека сажают в тюрьму или он жестоко заболевает. Но на самом деле человек всегда один на один с космосом, даже когда у него все хорошо, кругом друзья и близкие и когда он здоров как бык. Поэтому при решении проблемы старайтесь осознавать ее самостоятельно включая все мыслимые и немыслимые но собственные резервы ума, фантазии и воображения. Конечно, если так складывается ситуация, что уже необходима помощь из вне, то нужно избавится от гордости и получать эту помощь от земных или небесных учителей, так же подойдут и психологи и другие специалисты. Если вы больны вы должны немедленно обратится к врачу, так как его поддержка и его лечение по сути никак не мешает вам осознавать причины болезни. Помимо этого, что же мы можем предпринять сами, предпринять - чтобы осознать проблему и выйти из этой петли обучения: 
1. Восприятие ситуации в жизни как обучающий паттерн. 
2. Самосознание, и самоисцеление через изменение ЛИЧНОГО ОТНОШЕНИЯ к данной ситуации. 
3. Анализ без эмоций с более высокой точки, системный анализ. 
4. Анализ через внутренний/мысленный экран. 
5. Запрос помощи от Касперского Матрицы – духовных Учителей. 
6. Изменение волновой активности чакр. 
7. Медитации на чистый дух. 
8. УВ. 
9. Использование ритуалов(новый код, симорон) как средство контакта с силами стоящими за ситуацией. 
10. Использование дополнительной энергетики земли, земных порталов/мест силы. 
11. Структурирование и перепроживание жизни на информационном уровне. 
12. В критических ситуациях, когда сознание истощено окончательно, помощь от родственных эгрегоров, родственный к нам русским - эгрегор РПЦ. Или других близких по духу эгрегоров духовных учений. 
13. И многие другие приемы которые не входят в регламент данной темы. 

Духовность – это целостность. Значит, если есть болезнь или проблематичная ситуация, вы можете обратиться к целому. Для этого закройте глаза, войдите в легкую медитацию и спросите показать вам на мысленном экране/ в ощущениях/ в словах/ в знаках что вам необходимо осознать? И наблюдайте за тем, что возникнет. Примите эту информацию к сведению, и попробуйте в жизни поработать над этим. Этот прием совершенно естественен, но может не работать, если у человека слабенькая энергетика. 

Тогда нужно проделать тоже самое но обратится к духовным наставникам, поверьте на слово у каждого такой наставник в тонком мире, а порой и более чем есть. Задайте вопрос и наблюдайте, что подскажет вам ваш Учитель. Особенно это полезно если кто-то испортил вашу энергетику там порчу или сглаз вам навел. Если вы пойдете к экстрасенсу чтобы снять порчу у него уйдет неделя, да еще и куча ваших денег. Тонкоматериальный Учитель затратит на то чтобы снять даже самую застарелую порчу меньше секунды, мгновенно почти, только пройдет по телу приятная волна облегчения и ясности. Так что доверяйте своим ангелам, потому что сейчас кругом много школ где людей учат воздействовать друг на друга(это необходимый этап эволюции), и человек должен ходить под защитой или Учителей или на более высоком уровне под Матрицей. В общем против Бога ходить не надо. 

Еще один способ в случае если первый метод не сработал поднять энегетику это перестроить волновую активность чакр, это то что сто раз написано в учебниках по этике. Когда человек меняет свое негативное отношение на позитивное и работает со своим высокомерием, эгоизмом, чистоплюйством и прочими бездуховными вибрациями, последовательно меняя их. Тогда энергетика человека усиливается очень сильно и есть шанс что если человек будет относится к проблеме с любовью, то его сознание найдет силы подняться на осознанный уровень понимания проблемы. 

Есть много школ которые предлагают как то убирать проблемы на тонком плане – пожалуйста не используйте подобные приемы. Почему? Представьте себе вы своей слабой волей выходите в матрицу и начинаете там что то уничтожать, сжигать, расщеплять и прочее… А ведь эта программа была послана матрицей. Даже если вы и расщепите этот информационный блок он появиться снова, но позже и с удвоенной как минимум силой накроет вас. Я вас предостерегаю от консультаций в магических школах, где правят энергию, потоки и программы. В вас самих есть весь этот потенциал!!! Матрицу все равно нельзя изменить, и вмешиваясь в ее функции не свободной волей самосознания, а магическими приемами вы только в последствии усилите свои проблемы тысячекратно. Конечно можно выйти на информационный уровень и все там поправить, таких приемов полно, при соответствующей тренировке это можно делать. Но следствие будут катастрофические. Так как человек, вместо того чтобы найти свое сердце, осознать свое неправильное отношение, полюбить мир, вместо этого он просто лишает себя опыта и лишает себя жизни. Матрица допускает такие школы работать в информационном мире до поры до времени, так как сейчас в период перехода человек должен осознать свою волновую природу, что же касается последствий то если человек не понимает того что он делает - последствия всегда негативные. 

Один из немногих допустимых вариантов работы на информационном плане это перепроживание жизни, и то это делается не на информационном а на ментальном плане, т.е. в своих мыслях и образах. Вообще вся жизнь и ее осознание строится на силе мыслей, на наших мыслеобразах, поэтому всегда будьте внимательны к тому, что вы думаете и к тому как вы думаете, так как этот ментал основа жизнедеятельности человека. Вот почему важны чистые волны и чистые мысли в отношении к жизни. 


Бизнес 

Духовный человек может и должен создавать бизнес или воплощать свой путь в карьере, потому что тем самым он интенсирует самообучение и самосовершенствование. 
В таком случае нужно всегда помнить, что бизнес делает не сам человек, а вся система. То есть и человек, и идеи тонкоматериального мира, и энергетические отношения всех участников бизнеса к вам и к бизнесу. То есть это структура, в которой соединяются ваше творчество, программа матрицы, эгрегор самого бизнеса, эгрегоры конкурентов, социальный эгрегор, энергетические характеристики сотрудников. Любое непонимание, каких то элементов системы делает бизнес неуспешным и наоборот спонтанное открытое отношение, позволяет приносить бизнес из матрицы напрямую. Для бизнеса не нужны деньги - это главное правило! Так как суть в том как и что вы будете реализовывать, а деньги это уже забота эгреговров и информационных структур, главное чтобы вы придерживались выбранной вами сигнальной линии. Не нужно делать бизнес во что бы то не стало, возможно на ваш бизнес нет в матрице никакого плана, так что включайте интуицию, изменяйте бизнес, будьте гибче и открытее фантазия вам поможет. То же самое в карьере. 

Сейчас в бизнесе очень много применяется энергоинформационных воздействий, и как я предполагаю, к концу перехода, эта ситуация усугубится еще сильнее. И чем крупнее бизнес тем больше вероятность что в его работе участвуют люди обладающие техническим арсеналом психоэнергетики, или как минимум патронажем какого то экстрасенса. В таких силах, выигрывает не тот чей экстрасенс сильнее, а тот чьи намерения чище. Попытаюсь объяснить. Все это пошло от вопиющей бездуховности, где царит лозунг: «кто сильнее тот и прав». Люди бизнеса заметили высокие результаты технических магов, что используют экстрасенсорику для управления информацией и энергией. И бизнесмены потихоньку стали их нанимать как консультантов, те же холдинги у кого есть деньги, содержат целые отделы регулирующие пространство их бизнеса. Но, беда в том что это не работает, или работает только какое-то время на локальные проекты. Так как многие акционеры сами являются проводниками идей Божественного, а против Бога не попрешь. И все духовные силы помогают таким людям воплощать их замыслы и идеи из матрицы в материальный мир, и никакая магия таким людям не может повредить. Так как они несут очень значимые коллективные программы матрицы. Так что тут надо быть внимательными. 

С чего начать бизнес/карьеру? С мысли конечно, все основано на мыслеформах. Не надо мудрствовать лукаво, просто спросите свое сердце или своих учителей, что полезного вы можете сделать в этой жизни? Какие идеи вы можете воплотить? И проявляйте креативность, держите сигнальную линию и вперед. Уверяю вас в том что и эгрегоры и другие силы предоставят вам все, чтобы ваша задача воплотилась, наличие денег здесь на начальном этапе не играет никакой роли. 

Так что же такое духовное развитие? 

Наилучшая метафора - это метафора распустившего свои лепестки цветка. Каждое движение в мире стремится к совершенству, к благодати, к высокой волновой активности, чтобы и высшее и низшее танцевали один танец, одну игру. Ушел в карьеру, - дух страдает, человек впадает в уныние. Ушел в духовное, - карьера страдает есть нечего. Ушел в дух и карьеру - тело страдает, здоровья нет и так далее. Развиваешься системно – впечатлений много и все прет, так оно и задумано - один божественный оргазм. Я как то бродил в Катманду(в Непале) и там был храмик, за такими огромными стенами, не пускают туда европейцев. Я спрашиваю, что это у вас за храм? А мне говорят местные – а это храм Влагалища! Храм Великой Вагины. Вот думаю я, и раньше люди это знали. 
Язык описания, конечно может быть разный но сводится все к одному: «Возлюби Господа Бога своего всем сердцем своим и всей душою своею, и своего ближнего как самого себя». 

Вот вы ознакомились с моим кратким введением в тему духовности в УВ. Познакомились с понятиями связей между матрицей и самосовершенствованием. С целями систем воплощения человека. Я надеюсь, что мой краткий обзор, поможет вам как-то точнее сориентировать УВ к вашей действительности и задуматься над вопросами качества энергетики, которую мы как волновые существа выбираем сами. Я надеюсь, это вызовет кучу вопросов, на которую я постараюсь дать разумные объяснения. Помните, что вы способны все осознать самостоятельно! 

Будьте самыми счастливыми! 


  

  

